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Συναδέλφισσες, -φοι, 

Το Συντονιστικό των Οµοσπονδιών των ασφαλιστικών ταµείων, του ΙΚΑ και του 
ΟΑΕ∆, σήµερα 10/9/2013, αποφάσισε την έναρξη αγωνιστικών κινητοποιήσεων,  αρχής 
γενοµένης από 16/9/2013 µε πενθήµερη απεργία.  

Θέλουµε να στείλουµε ένα σαφές µήνυµα προς όλους τους εργαζόµενους. 

΄Η ΤΩΡΑ Ή ΠΟΤΕ! 

ΣΗΜΕΡΑ ΟΣΟΙ ΝΙΩΘΟΥΝ ΑΣΦΑΛΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥΣ 
ΠΛΑΝΩΝΤΑΙ 

Η πρώτη κινητικότητα-διαθεσιµότητα, οι απολύσεις, έχουν και συνέχεια. 

∆εν εξαιρείται κανείς από τις άγριες διαθέσεις των δανειστών της Τρόικα, οι οποίοι 
επιµένοντας να διαφυλάξουν την απόλυτη κυριαρχία τους στις οικονοµικές αποικίες τους, ζητούν 
τη µείωση των ∆ηµοσίων Υπηρεσιών, νοσοκοµείων, σχολείων, αλλά και υπαλλήλων κατά 
40%. Η πρώτη µνηµονιακή δέσµευση µιλά για 150.000 αποχωρήσεις, δεν πρέπει να το 
ξεχνάµε αυτό.  

Σας καλούµε όλους ξανά να µετουσιώσετε σε αγώνες την άρνηση σας στην τραγωδία των 
µνηµονίων και της αποτυχηµένης συνταγής τους. Οι αγωνίες µας είναι κοινές, η προσπάθεια µας 
είναι να είµαστε όλοι µαζί, δηµόσιος τοµέας, ιδιωτικός, συνταξιούχοι, άνεργοι, επαγγελµατίες, 
απέναντι στην καταστροφή του λαού µας, την εξαθλίωση και την πείνα.  

Οι εργαζόµενοι στο χώρο του Υπουργείου Εργασίας, µαζί µε τους εκπαιδευτικούς, και µαζί 
µε αυτούς που θα ακολουθήσουν, ας είναι οι πρωτοπόροι που θα δώσουν το έναυσµα της 
αντίστασης και το έρεισµα της αφύπνισης, της αλληλεγγύης όλης της κοινωνίας.  

Το πρωτογενές πλεόνασµα προκύπτει από τη διάλυση του  παραγωγικού ιστού της χώρας, 
της κοινωνικής ασφάλισης, της δηµόσιας περίθαλψης, των νοσοκοµείων και των σχολείων, 
εξαφανίζοντας κατακτήσεις δεκαετιών των εργαζοµένων, απολύοντας και πετώντας στο δρόµο 
οικογένειες.  

ΣΑΣ ΘΕΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΜΑΖΙ ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΜΑΣ, 

ΣΤΟΥΣ ∆ΡΟΜΟΥΣ, ΣΤΙΣ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΕΣ, ΣΤΙΣ ΠΟΡΕΙΕΣ, 

ΕΙΝΑΙ ∆ΥΣΚΟΛΟΣ Ο ∆ΡΟΜΟΣ, ΟΜΩΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟΝ ∆ΙΑΒΟΥΜΕ 

ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, ΕΙΝΑΙ ΓΝΩΣΤΟ ΣΤΗ ΖΩΗ ΠΛΕΟΝ ∆ΕΝ ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ ΤΙΠΟΤΕ, 
ΑΛΛΑ ∆ΙΕΚ∆ΙΚΕΙΤΑΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΤΑΤΑΙ 

 

Τα ∆ιοικητικά Συµβούλια των Οµοσπονδιών 


